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Controlador digital

@ Informacion de precaucion

/\ PRECAUCION

Podrian producirse lesiones leves a causa de las descargas eléctricas.
No toque los terminales cuando se esté suministrando corriente.

Precauciones para un uso seguro

Podrian producirse descargas eléctricas; incendios o un funcionamiento defectuoso del producto. No
deje que entren objetos metélicos, conductores, restos del trabajo de instalacién ni humedad en el
Controlador Digital.

| [ ES |MANUAL DE INSTRUCCIONES |

Gracias por comprar el Controlador digital OMRON E5AC.

En este manual se describen las funciones, prestaciones y los

métodos de uso necesarios para el uso correcto del producto.

Respete las siguientes recomendaciones al usar el producto.

 Este producto ha sido disefiado para el uso por personal
calificado con conocimientos sobre sistemas eléctricos.

* Antes de utilizar el producto y para garantizar que se usa
correctamente, lea detenidamente este manual y asegurese
de entender su contenido.

* Mantenga este manual en un lugar seguro para poder
consultarlo cuando sea necesario.

OMRON Corporation

A descri¢do em portugués esta
disponivel na pagina oposta.

No utilice el producto si esta expuesto a gases inflamables o explosivos. De lo contrario, podria explotar y,
como consecuencia, producir lesiones.

No desmonte, modifique ni repare el producto ni toque ninguna de sus piezas internas. Podrian
producirse pequefias descargas eléctricas; incendios o un funcionamiento defectuoso del producto.

N

PRECAUCION - Peligro de incendio y choque eléctrico

a) Este producto esta clasificado por la UL como equipo de control de procesos abierto. Debe instalarse en un
recinto que no permita que el fuego escape al exterior.

b) Puede hacer falta mas de un interruptor de desconexién para desactivar el equipo antes del mantenimiento.

c) Las entradas de sefial son de tensién extra baja de seguridad (CTES).

d) Precaucion: Para reducir el riesgo de incendio o de choque eléctrico, no conecte entre si las salidas de distintos
circuitos de Clase 2.

Utilizar los relés de salida una vez pasada su vida util podria provocar soldaduras por contacto o
quemaduras. Tenga en consideracion siempre las condiciones de aplicacion y utilice los relés de salida
dentro de su carga nominal y de su vida (til. La vida atil de los relés de salida varia considerablemente
en funcién de la carga de salida y de las condiciones de conmutacion.

Los tornillos flojos podrian llegar a provocar un incendio. Apriete los tornillos del terminal segtn el par
de torsion especificado de 0.43 a 0.58 N-m.

Ajuste los parametros del producto de modo que sean apropiados para controlar el sistema. De lo
contrario, un funcionamiento inesperado podria provocar dafios materiales o accidentes.

El funcionamiento incorrecto del Controlador Digital podria hacer que no se pudiesen llevar a cabo las
operaciones de control o no se emitiesen las alarmas, causando dafios materiales. Para mantener la
seguridad en caso de funcionamiento defectuoso del Controlador Digital, tome todas las medidas de

o

Aseglrese de respetar las siguientes precauciones para evitar fallos de funcionamiento, funcionamiento
defectuoso o efectos desfavorables en las prestaciones y funciones del producto. No respetar estas precauciones
puede ser la causa de eventos inesperados. Use el producto observando las especificaciones.

(1) Elproducto esta disefiado sélo para el uso en interiores. No use el producto en exteriores. No utilice ni
almacene el producto en ninguno de los lugares siguientes.

 Lugares expuestos al calor radiado por un equipo de calefaccion.

« Lugares expuestos a salpicaduras de liquidos o aceite.

* Lugares expuestos a la luz solar directa.

* Lugares expuestos al polvo 0 gases corrosivos (en especial, gas sulfuroso y amoniaco).
« Lugares expuestos a cambios bruscos de temperatura.

« Lugares expuestos a cor

* Lugares expuestos a vibraciones o golpes fuertes.

(2) Utilicelo y guardelo dentro de los rangos de temperatura y humedad nominales. Suministre una refrigeracion
forzada si fuera necesario.

(3) Para permitir la disipacion del calor, no bloquee el area alrededor del producto.

No bloguee los orificios de ventilacién del producto.

(4) Compruebe el nombre de la sefial y la polaridad de los de cablear co

(5) Para el cableado, utilice terminales de engarce del tamafio especificado (M3, de 5.8 mm de ancho o menos).
Para conectar cables desnudos al blogue de terminales, utilice cables de cobre trenzados o cables sélidos de
calibre AWG24 a AWG18 a una superficie de seccion
de 0.205 a 0.8231 mm?). (La longitud de pelado es de 6 a 8 mm.). Pueden insertarse en un solo terminal
hasta dos cables de tamafio y tipo idénticos o dos terminales engarzados.

(6) No cablee los terminales libres.

(7) Dejar tanto espacio como sea posible entre el y los di de alta frecuencia o
sobrecorriente. Separe las lineas de potencia de alta tension o de elevada corriente del resto de las lineas y
cuando se cablean los terminales evitar el cableado en conductos paralelos o comunes con lineas de potencia.

(8) Utilice este producto observando las i de ali 6ny cargar

(9) Verifique que la tensién nominal se establece en dos segundos después de conectar la alimentacién
mediante el accionamiento de un conmutador o contacto de rele Si la tension se establece progresnvameme
es posible que no se reinicie la 0 que se

(10) Despues de conectar el suministro eléctrico, deje que el Conlro\ador Digital se caliente duranle 30 minutos o
mas antes de empezar las operaciones de control para garantizar una visualizacion correcta de la temperatura.
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seguridad adecuadas, como instalar un dispositivo de control en una linea aparte.

(11) Al ejecutar la puesta a punto automatica, conecte la carga y la unidad al mismo tiempo, o conecte la carga

Para mayor informacién sobre las aplicaciones, remitase al Manual de Usuario
de los Controladores Digitales ES[IC (Cat. N° H174).

| Precauciones de seguridad |

@ Definicion sobre los terminos de precaucion
Indica una situacion potencialmente peligrosa, la
cual, si no se evita, puede provocar lesiones leves o

moderadas, o dafios materiales. Lea detenidamente
NI cste manual antes de utilizar el producto.

Precauciones de empleo

OMRON no se hace responsable de la conformidad con las normas, c6digos o regulaciones
aplicables a la combinacion de los productos en la aplicacién del cliente o a la utilizacién del
producto. Realizar todas las gestiones necesarias para determinar la aptitud del producto para
los sistemas, aparatos y equipos con los que vaya a ser utilizado. Conocer y respetar todas las
prohibiciones de usoaplicables a este producto.
NO UTILICE NUNCA LOS PRODUCTOS PARA UNA APLICACION QUE IMPLIQUE UN GRAVE
RIESGO PARA LAS PERSONAS O COSAS, SI NO TIENE LA GARANTIA DE QUE EL
SISTEMA HA SIDO DISENADO PARA HACER FRENTE A LOS RIESGOS Y QUE EL
PRODUCTO OMRON TIENE LA POTENCIA ADECUADA Y HAYA SIDO INSTALADO PARA LA
UTILIZACION PREVISTA DENTRO DEL EQUIPO O SISTEMA COMPLETO.
Véase también el catalogo de Productos para conocer la Garantia y la Limitacion de Responsabilidad.

antes de conectar el controlador.

(12) Al lado de esta unidad debe instalarse un interruptor o un disyuntor. El interruptor o disyuntor debe ser
facilmente asequible por el operador y debe marcarse como un medio de desconexion de esta unidad.

(13) Limpie cualquier resto de suciedad del controlador digital con un pafio suave y seco. No utilice nunca diluyentes, benzina,
alcohol ni ningin limpiador que contenga estos u otros disolventes organicos. Podria causar deformacién o decoloracién.

(14) Configure el sistema (panel de control, etc.) teniendo en cuenta los 2 segundos de retraso necesarios para
establecer la salida del controlador después de conectar la alimentacion.

(15) La salida se desconecta cuando se cambia al Nivel de seleccion inicial. Tenga esto en cuenta cuando realice el control.
(16) El nimero de operaciones de escritura en la memoria no volatil es limitado. Por eso recurra al modo de escritura en
la RAM cuando grabe con frecuencia unos datos sobre otros durante las comunicaciones u otras operaciones,

(17) Utilice her para elC de para su eliminacion.

(18) No supere la distancia de comunicacion que se indica en las especificaciones y use el cable de comunicaciones
especifico. Para mayor informacion sobre la distancia de comunicacion y las especificaciones de los cables,
remitase al Manual de Usuario de los Controladores Digitales ESCIC (Cat. N° H174).

(19) La temperatura maxima del terminal es 75°C. Utilice cables con una resistencia al calor de 75 °C como
minimo para cablear los terminales.

@ Especificaciones

Tensi6n de alimentacion
Rango de tension operativa
Opcion de consumo

de energia 800:

Para las demas especificaciones:

Precisi6n de indicacion
(Temperatura ambiente: 23°C)

Entrada de evento
Entrada de contacto
Entrada sin contacto

Entrada del potenciémetro
Salida de control 1

Salida de control 2

Método de control
Salidas auxiliares
Temperatura ambiente

Humedad de ambiente
Temperatura de conservacion

Altitud

Fusible recomendado
Grado de proteccion
Ambiente de instalacién

Proteccién de memoria

Sobretensién temporal

de 100 a 240 VCA, 50/60 Hz o
24 VCA, 50/60 Hz / 24VCC
de 85 a 110% de la tensién nominal

7.0 VA méx. (de 100 a 240 VCA)
4.2 VA méx. (24 VCA)/2.4 W max. (24 VCC)
9.0 VA max. (de 100 a 240 VCA)
5.6 VA max. (24 VCA)/3.4 W méx. (24 VCC)
Termopar:
(+0.3 % del valor de la indicaci6n o +1°C,
el que sea mayor) +1 digito max
Termorresistencia de platino:
(+0.2 % del valor de la indicacion o +0.8°C,
el que sea mayor) +1 digito max.
Entrada analdgica: £0.2 % FS +1 digito méximo.
Saluda de corriente: aproximadamente 7 mA por contacto.
ACTIVACION:1 kQ max., DESACTIVACION: 100 kQ min.
ACTIVACION: tension residual 1.5 V max.,
DESACTIVACION: corriente de fuga 0.1 mA méx.
Posici:on de apertura méxima entre 100 Q y 10 kQ.
Salida de relé: SPST-NO,
250 VCA, 5 A (carga resistiva)
Vida eléctrica del relé: 100,000 operaciones
Salida de tension (para accionamiento de relé de estado sdlido):
12 VCC +20%, 40 mA para una salida de control,
21 mA si hay dos salidas de control
Salida de corriente lineal:
de 4a20m, , de 0a20mA CC
Carga: 5000 m:
Sallda de relé: SPST NO,

. 5 A (carga resistiva)
Vlda eléctrica del relé 100,000 operaciones
ON/OFF o control 2-PID
Salidas de relé: 250 VCA, 3 A
(carga resistiva)
Vida eléctrica del relé: 100,000 operaciones
de-10a55°C
(Evite el congelamiento o la condensacion)
25% a 85%
de —25 a 65°C
(Evite el congelamiento o la condensacion)
méxima 2,000 m
T2A, 250 VCA, periodo de retraso, capacidad
de interrupcion baja
aproximado 250 g (s6lo Controlador Digital)
del panel frontal: IP66
Carcasa posterior: IP20, seccion terminal: IPOO
Categoria de instalacion II, grado de
contaminacién 2 (conforme a IEC61010-1)
Memoria no volatil
(Cantidad de operaciones de escritura: 1,000,000)
Sobretension de corto periodo:
1.200 V + tension del suministro eléctrico
Sobretension de largo periodo:
250 V+ tension del suministro eléctrico

. Cableado @Dimensiones

El parametro de ajuste PF por defecto es
para el cambio de digitos. Esta es una tecla
de funcién. Cuando se pulsa, se activa la
funcion ajustada en el parametro de ajuste PF.
* Tecla de nivel
Use esta tecla para cambiar niveles:
* Tecla de modo
Presione esta tecla para cambiar el contenido de
la pantalla. Presione este boton durante 1
segundo o més para desplazamiento inverso.

* Presione las teclas © y @

* Pantalla N° 2
Punto de ajuste, valor de lectura de datos
de ajuste o valor de entrada modificado
J-

*TUNE:
Parpadea durante el Self-Tuning
Encendido durante el Auto-Tuning
 Pantalla N° 3
(Excepto ESAC-PR : No se muestra nada
en la configuracion por defecto)
MV y Multi-SP.

* Teclas Arriba y Abajo
Cada vez que se presiona la tecla @), se
aumentan o avanzan los valores que aparecen
en lapantalla N° 2.
Cada vez que se presiona la tecla &) se

al mismo tiempo durante 3 segundos como
minimo para cambiar al nivel de proteccion.

disminuyen o retroceden los valores que
aparecen en la pantalla N° 2.

habilitacion/inhabilitacién de escritura de
comunicaciones I
Encendido cuando la escritura de .
comunicaciones esta "habilitada” y
apagado cuando esta "inhabilitada”.

« O7: Indicador de proteccion
Encendido cuando la proteccion de cambio de
parametros esta ACTIVADA (inhabilita las
teclas Arriba y Abajo).

* MANU: Indicador de salida manual
Encendido cuando el Modo Manual /
Automatico esta configurado en Manual.

*3 Salidas auxiliares

Sin salidas auxiliares Salida auxiliar 1 Salidas auxiliares de 1a 2 Salidas auxiliares 1,2y 3

Salida auxiliar 3

Salida auxiliar 2 Salida auxiliar 2

Salida auxiliar 1 Salida auxiliar 1 Salida auxiliar 1

*Para poder cumplir con las normas EMC, la linea que conecta el sensor debe ser de 30 m o menos.
Sila longitud del cable supera 30 m, no cumple con las normas EMC.

@ Instalacion @ Conexiones (a aplicacion de los terminales eléctricos varia segtn el tipo de maguina). [No conecte nada a los terminales sombreados.
Dimensiones (mm) Montaje individual (mm) Montaje de lado a lado (mm) E5AC-000000- 800
Tamario de la terminal +1 2. Salidas d trol 5. Oy
64 sin soldadura: M3 (96 x nimero de unidades —3.5) 0 Salida derete - Salidas de control 5. Opciones
an0s — aner 0238 La impermeati- i e L
I En la caja se incluye: zacion es imposible Salida de tension 0. se provocara un error de entrada (5.£RF). Verifique la
T « Unidad principal con la instalacion de Eszz:ﬁ:’;‘;’"‘;z"" o ) e Salida de relé Ssladoele configuracion del parémero de tipo de entrada.
e i i - 250 VCA,5A
= f T « Manual de instrucciones » | ladoalado. Sila @ g2vec, :‘;y’"‘:) < (carga resistiva) (carga resistiva)
= . « Sello Protector a Prueba de So| impermeabilizacion i salidas de control
= el Agua (Y92S-P10): ©® *N es necesaria, monte o~ nga de cur&eme lineal _
= o = * Dos adaptadores (Y92F-51): @ o | el sello protector en @ fegazmaee *5 Opciones
= = . c la parte posterior del Carga: 500 0 max *1 Entrada de alimentacion 800 804 808 810
= Iy Vendido por separado E panel frontal. De100a240VCA 24 VCAICC Sniacin o [ i dos o
= e . Cub IS ) — - — ) entradas de eventos  entradas de eventos y un CT eventos y un CT
= O (Céjsbsl?gggze;)ermmales ] « Inserte la unidad principal a través del orificio de montaje del S (ré
= don panel (espesor de 1 a 8 mm). Inserte las abrazaderas de *2 Salidas de control
b “=' - montaje (suministrados) en las ranuras de fijacion situadas en RX ox (sin polaridad)
L B BN o 1 1 las partes superior e inferior de la carcasa posterior. Una salida Una salida de
(0] @ * Apriete los dos tornillos de montaje en la parte superior e de relé tension
inferior del adaptador para mantenerlos equilibrados, y por [3]
* No quite el bloque de terminales. Esto podria provocar fallos o un funcionamiento defectuoso. (timo aprletel0§ aun par d? er_\tre‘0.29 y 0.39 N'T' H1] TiET
* Cuando hay mas de una maquina instalada, cerciérese de que — [77 I1al
la temperatura ambiente no supera el limite especificado. L5 1 fsl
6 [ =2
— il 4 16
CX PR 5] [17] Utilice entradas sin voltaje para las entradas e eventos.
@Nombres de los componentes del panel frontal VU O 11 1 ()
cortene ineal de relé 2] |18} paréntesi
°C/°F: unidad de /[ de « STOP: indicador de parada de control 3] gl E’j
La unidad de temperatura aparece cuando - - * SUB1: Indicador de salida auxiliar 1 Encendido en caso de entrada de eventos o 41 gkl | 207
4
se especifica. « Pantalla N° 1 * SUB2: Indicador de salida auxiliar 2 “Run/Stop" se para durante el funcionamiento. [ | = L2LE
Aparece °C o °F segun el valor ajustado Valor de proceso o tipo de datos « SUB3: Indicador de salida auxiliar 3 Durante la parada de control, son vélidas todas > > 10| 2*—‘
de la unidad de temperatura. —] de ajuste . las funciones a excepcion de la salida de 6 11 23
. * OUT1: Indicador de salida de control 1 control. — |53 §7J
* Tecla de cambio (tecla PF) PV * OUT2: Indicador de salida de control 2 « CMW: indicador de — —
o
w5

O\
TR
NEE
=8>
[[s[R]=

Entrada del
\ potenciometro

B MenU de funcionamiento
@ Tipo de entrada

Operacion parada.

*El valor por defecto es "5".

*5.ERR aparece en la pantalla si se conectara una termorresistencia de platino por
error si el tipo de entrada no ha sido ajustado para ello. Para eliminar la pantalla
5.ERR, corrija el cableado y desconecte y vuelva a conectar la alimentacion.

@ Alarmas

Funcién de salida de la alarma
Valor positivo de alarma (X)lvalur negativo de alarma (X)

Valor Tipo de alarma

0 Sin funcién de alarma Salida apagada

Control esténdar = StNd

Contrlde calefacciony refigeracion =-( bEmEEE

entrada de evento 3
ST (autoajuste)
T ON = ol

Asignacitn de
entrada de evento 4

ST OFF = aFF

Periodo de control (calefaccion)
(unidad: segundos)

*Salida de tension (para
accionamiento de relé de estado
solido): 2

Periodo de control (efigeracion)
(unidad: segundos)

*Saia detension (para accionamientd

Cerrado/
flotante

Seleccion del
monitor de apertura

" 1 hggnea 5%%9”0' e inferior o :-I"::r-: Varia con de relé de estado soldo): 2 devaiula
Vi — Operacion directafinversa
o . P - En operacion inversa (calefaccidr .
ON Ll
2 Limite superior desviacion N = En opefaciondiecta efigeac Calibracion
SP del motor
=1 X
o o on v
3 Limite inferior desviacion OFF - Tipo de 3
— - larma 1 Tiempo de
“ Rango de limite superiore | on ~p=h= [ Variacon los aama 4 s
4 inferior desviacion OFF — = valores "L", "H"
Secuencia de standby del limite on ==t Varfa con los Histéresis de Pase al nivel de
1 5 for de iacion ON _| '_ valores "L", "H" alarma 1 seleccion de
funciones
6 Secuencia de standby del limite on T x'r: oN TR ® avanzadas
superior de OFF OFF =55 AL L2 | Tipode *3
Secuencia de standby del limite on ==X :" oN _._|"'>< e Alarma 2 *4
7 inferior de desviacion ON O — 5 Ol 5 J‘j
@
q T
Limite superior de valor OoN B ON =1
8 | Limiest el R
PRI o P El nivel de seleccion inicial permite a los usuarios especificar sus condiciones de
9 Limite inferior de valor OoN —+9 oN H preferidas (tipo de entrada, tipo de alarma, método de control, etc.)
absoluto ol 0 ol 0
Secuencia de standby del limite oN e oN RSz
10 superior de valor absoluto ON OFF—'—: o::—‘:: . . .
?«-x-»' 0 3: Consulte en las tablas contiguas los detalles relacionados con los tipos de
Secuencia de standby del limite OoN ] entrada y alarma.
u e Y = e AR Y
inferior de valor absoluto ON OFF =0 OFF [} *4: Aplicable sélo a los modelos que incluyen funciones de alarma.
*5: La operacion se para cuando se pasa al nivel de seleccion inicial.
12
LBA (slo para la alarma 1) (control/alarma parados.)
13 Alarma de relaclon de *6: Los parametros sombreados pueden no aparecer en funcién del modelo y
cambio de P’ de la configuracion.
[ [ *7: Aplicable sélo a los modelos que incluyen funciones de rotura del
i i ON v ON b
14 Limite superior valor absoluto SP OFe—% = OFF_I:_ calentador.
L =X o
15 Limite inferior valor absoluto SP 82; ggFZI_-
0 ) . A
= P Conformidad con los estandares de se
16 Limite superior valor absoluto MV 82}_&_': 8’;‘;_‘:6: - . . - — J
pew El aislamiento ha sido reforzado entre el suministro eléctrico de
17 Limite inferior valor absoluto MV N (oA entrada, las salidas del relé y entre los otros terminales.
0 0

*1: Es posible fijar los limites superior e inferior para los parametros 1, 4 y 5 para prepararlos
para distintos tipos de alarma. Estos estan indicados con las letras "L"y "H".
 El tipo de alarma por defecto es "2".

/\ Conformidad con las normas EN/CEI

Este es un producto de clase A. o .
En areas residenciales podria causar radiointerferencias, en cuyo caso el
usuario podria tener que tomar medidas adecuadas a fin de reducirlas.

Debido a los requisitos de Listado UL, utilice el transformador de corriente
E54-CT1L o E54-CT3Lcon el cableado de fabrica (cableado interno).

Use un transformador de corriente XOBA o XOBA?7 de la categoria UL que
esté en el Listado UL para cableado de campo (cableado externo) y no el
cableado de fabrica (cableado interno).

Conecte siempre externamente el fusible recomendado que viene

especificado en el manual de instrucciones antes de usar el controlador

digital.

Entrada analoga

« Si usted introduce el voltaje o la corriente analoga, ajuste el parametro del
tipo de entrada en el tipo de entrada correcta.

 No utilice el controlador digital para medir el circuito con la categoria de
medida Il, 111 6 IV.

* No utilice el controlador digital para medir el circuito en el que se aplica un
voltaje que excede los 30 Vrms 6 60 V CC.

La proteccién suministrada mediante el controlador digital se podria perder si
el controlador digital es utilizado de una manera no especificada por el
fabricante.

Verifique el cableado antes de ACTIVAR el suministro eléctico.|

@ Nivel de Ajuste

v et 5 conaer com ds 198 8°C despu del desplazamieno de enrada il vlr de st s ausia en-L2°C.

e considera como de 201.2°C después del desplazamiento de entrada si el valor

Geslazaniens de v G enperaI e apica o conpiet G vt de)

/-

Tipodeentrada | Entrada | Valor Rango de ajuste ALIMENTACION ENCENDIDA (POWER ON) /
C F
Termorresis- de -200 a 850 de -300 a 1,500 Tipo de Entrada *3 st sl f ;2 AT Ejecutar / Cancelar
tencia de PL100 de -199.9 a 500.0 | de -199.9 2 9000 | 02| aerma2 @Nivel de operacion 00%AT Ejectiar At -2
platino 0.0 a100.0 0%AT Ejecutar AL - {
de -199.9 2 500.0 | _de -199.9 a 900.0 Limite superior de escala / \
Tipo d * Valor de proceso /
P00 e T T 4e 00 2 2900 (s6lo si s ha configurado why = ‘ punto de aste . La pantalla N® 3 i
una entrada analogica) 4 25 — ) Limite superior (Lap scritura de
Termopar K 5 e -200 21,300 | de -300 a 2,300 SERR aparece en la N et se ha omitido). omunicaciones
6 de -20.0 a 500.0 de 0.0 2 900.0 ; ’ | ' 0 pantalla cuando el sensor | dama s * L
© 7 . E Limite inferior de escala . ©
5 J de -100 8 850 de -100 a 1500 (s6lo si se ha configurado Histéresis de Mantenga presionada a dCpEezD ¥ Monitor del valor de
E 8 e -20.0 2400.0 | de 0.0a750.0 Una entrada analogica) alarma 3 9 o Interruptor manual/ Limite inferior 4—» orriente del
5 T 9| de-200a 400 de -300 a 700 tecla &) como minimo matco, delvaorde S a
g 10 | de-199.9 a 400.0 | de -199.9 a 700.0 A TR ED 3sequndos EehEiFD alarma 2 Presione nidad: A) 7
5] E 11 e -200 a 600 de -300 2 1,100 se ha configurado una Tipo de *3| | (Lapantalla° 1 parpadea 1] Deteccion de rotura
2 L 2 | de-1002850 de -100 a 1,500 entrada analégica) Aamad 4| | ol conolse para) M-GP|wwse Vator de (durante Hb | e
2 U de-200a 400 | de -300 a 700 | Selecion del punto de aonacle 0.0 (unidac: A =1
§ 4 e -199.9 a 400.0 | _de -199.9 a 700.0 P ) r ol L] ajuste menos de ®
B do 200 2 1300 | de 300 a 2.300 Unidad de [ Histéresis de lantenga presionada la ] un 1 = A S,
= R 6 [ de0a 1,700 de 0 a 3,000 temperatura o F alarma 4 tecla & como mirimo Punto de ajuste Limite superior segundo) LTI )| G o
S 7 e 0a1,700 de 0 a 3,000 1segundo durante la rampa SP U ulel va\u;de " ,_, 1| (unidad: A) *7
B 8 de 100 a 1,800 de 300 a 3,200 - alarma
: Limite superior de SP _
W 9 | de0a2,300 de 023200 Senal de salida Monitor del valor de - Alarma 1 HS
PLII 20 e 0a 1,300 de 0 a 2,300 ‘@ controf corriente del calentador A 3,_ Limite inferior (unidad: A) *7
Sensor | de10a70°C 2 de 0a90 de 0 a 190 1 (unidad: A) 7 g‘ea"‘r/“"‘;"g de
térmico por | de 60 2 120°C de0al20 de 0.a 240 Limite inferior de SP
infrarrojos [de 115 a 165°C e 0a 165 de 0a320 "slg”f‘g" G - Monitor del valor de
ES1B  [de140a260°C de 0 a 260 de 0.a 500 entadade even et :)e fd vdorde
— unidad: A) * ) 4
o o §|Entrada de corrente [dedaZomAl 25 16 05 siguientes rangos: De -1,999 a PID-ON/OFF alarma
1889 de0a20mA| 26 En control ON/OFF = aNaF A 6 e
°E8 e iany 27| 9.999, de -199.9 a 999.9, de -19.99 a e o signacin de RUNISTOP
25 S| Enradadetension | de0asy | 28 | 99-99 de-1.999a9.999 enifeda de vento 2 = 5 | cuano seiricael ol =t 'é"’l““ef”se"‘”
° de0alov | 29 Estindar 2140 cuando s parael cotol= 5 3P rade xa

Limite inferior
delvalorde s
alarma 4

Valor de
alarma 1 *4

Limite superior
del valor de
0| alarma 1

Monitor MV

*4 (calefacci6n)

Limite inferior
del valor de
alarma 1

Monitor MV
(refrigeracion)

Monitor de
apertura
de valvula

Valor de
alarma 2 *4

Qurame las operaciones, se deberia usar normalmente el nivel de operacion.

—

le entrada

PoPD.

istéresis

@

rampa SP

lesplazamiento

iempo integral
unidad: segundos)

D’ Tiempo derivado
| (unidad: segundos)

Banda proporcional
(refrigeraci6n)

Tiempo integral
(refrigeracion)

o —=
iL=n
2373 (unidad: segundos)

iempo derivado
efrigeracion)
(unidad: segundos)

anda Muerta

Valor de puesta a
cero manual Elimina

af la compensacion
G0.00| durante los controles

(calefaccion)

[ HY5 | Histeresis
| (refrigeracion)
L0

Valor de ajuste de
Limite superior de MV

Limite inferior de MV

1 | Banda muerta
s de valvula
L | motorizada

Histéresis de
abrir/cerrar

=

lonitor de
omunicaciones:

Mantenga presionadas las teclas
©)y @ como minimo 1 segundo

Mantenga presionadas las teclas

" desplazamiento para el control.
©)y (@ como minimo 3 segundos \ 2 o

El nivel de ajuste sirve para introducir los pardametros y los valores de

J

@ Indicacion de errores (localizacion de problemas)

@ Nivel de proteccion

Si se produciera un error, el cédigo correspondiente aparece en la pantalla N 1. Tome
las medidas necesarias segun el cadigo de error, consultando la siguiente tabla.

/ G \ ; o A Estado en error
Proteccion d aiuse Protecci6n de cambio de Pantalla N° 1 Significado Soluci6n posible Sadade | ao - |
SRR ,E Linia a isuainaciony modfcacén WE PE | seleccin Limita los cambios conirol_| Alarma
deloselementosdelmend en os M Verifique la configuracion del parametro de tipo de Funciona como
de seleccién mediante las Iq Ig P ip
ajustey e e e S.ERR (s.em | Fallode entrada | entrada, verifique el cableado de entrada y verifique que OFF [ encima del
U @ control manual, = P 2 el sensor de 0 estd roto ni en cortocircti limite superior.
N Proteccion de seleccion iicil [P P | Proteccion dela tecla PF Después de la comprobacion de fallo de entrada, apague
LL :gm‘oﬁ:fxgal"mfe‘;?ﬂ‘a Limita el funcionamiento Fallo del Ia alimentacion y vuelva a encenderla. Si la pantalla
F | de Ia tecia PF. permanece igual, el controlador debe repararse. Si la OFF
coriioakny ek e e £33 e333)|  conversor AD | PEHEI iive al estatio normal, una causa probable OFF
(G (HMEREUNETS 2 puede ser el ruido externo que afecta al sistema de
Solo parémetros control. Verifique el ruido externo,
cambiados Apague la alimentacion y vuelva a encenderla. Si la
o pantalla permanece igual, el controlador debe repararse.
£ 11! (e111) | Fallodememoria |Sjja pantalla vuelve al estado normal, una causa OFF OFF
probable puede ser el ruido externo que afecta al sistema
Limita los ajustes que pueden mostrarse o cambiarse y limita el cambio de control. Verifique el ruido externo.

mediante el accionamiento de las teclas. Si el valor de entrada

de control, aparece [

J

era el limite de la pantalla (de -1,999 a 9,999), aunque esta dentro del rango
debajo de -1,999 y[3333]encima de 9,999. En estas condiciones, la salida

de control y la salida de alarma funcionan normalmente. Para mayor informacién sobre los rangos

M Otras funciones
Remitase al Manual de Usuario de los Controladores Digitales ES(1C

controlables, remitase al Manual de Usuario de los Controladores Digitales ES[]C (Cat. N° H174).
*2: Error que aparece s6lo en el "Valor del proceso / punto de ajuste". No aparece para otros estados.

(Cat. N° H174) para mayor informacién sobre el nivel de seleccién de
funcién avanzada, nivel de control manual y otras funciones.

Para mayor informacién sobre las comunicaciones, remitase al
Manual de Comunicaciones de los Controladores Digitales E5[]C
(Cat. N° H175).

OMRON EUROPE B.V.
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Telefax 31-2356-81-388
OMRON ELECTRONIC
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No. 438A Alexandra Road #
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@ Warning Symbols @ Specifications @ Simbolos de Alerta Precaugdes para Uso Seguro @ Especificagdes
Voltagem de alimentacéo 100 a 240 VAC, 50/60 Hz ou 24 VAC,
- Power supply voltage 100 to 240 VAC, 50/60 Hz or Certifique-se de ob: . 3 T = .
que-se de observar as seguintes precaugoes para evitar a falha de operacéo, mau funcionamento ou 50/60 Hz / 24 VDC
E5A C—8D D omRon Minor iniury due to electric Shock m Precautlons fOI’ Safe USG Operating volage range gg X)Aﬁ'o?g/g?l:; :afg(\jlegxage E5AC—8 I:I I:I OmRon efeitos adversos sobre o desempenho e as fungdes do produto. N&o fazer isso pode resultar Faixa de voltagem de operagdo  85% a 110% da voltagem nominal
inor injury due to electric shock may occasionally occur. € 5 inais di i 50 d i is ha ri de feri I ocasionalmente em eventos inesperados. Utilize o produto de acordo com as especificagdes. Consumo de energia
. . . : ; " Be sure to observe the following precautions to prevent operation failure, malfunction, or adverse affects on the Power consumption Nao toque os terminais durante a alimentacéo de energia, pois ha risco de ferimentos leves A A " = ™ .
DIg |ta| ContI‘O”er Do not touch the terminals while power is being supplied. L . \ per&ormanche and m?cmns of the product. Not doing so may occasionally result in unexpected events. Use the Option 800 P! 7.0 VAmax. (100 to 240 VAC) Contro|ad0r D|g|ta| devido a choque elétrico. @ EeﬁLofmulg()eS;;;(;];tsagasggsi?as para uso interno. N&o usar o produto em ambientes externos ou em Opgéo 800: Z,g xﬁ méx. ggti,:é;g \:/‘xﬁ) . 24VD0)
: " . - - product within specifications. 4.2 VA max. (24 VAC)/2.4 W max. (24 VDC] = - n o - n | S - ) . . . o 2 max. 4 W max.
Eleqtrlc shock}, fire, or}malfuncuon may occasionally occur. Do not allow metal objects, conductors, (1) The product s designed for indoor use only. Do not use the product outdoors. Do not use or store the productin ||~ other specifications: 5 A e ((100 " 2)40 Ao [¢ ) Na&o deixe que pecas de metal, floslcqndutores. rebarbas metallcas ou umidade entrem no +Locais sujeitos diretamente ao calor irradiado de equipamentos de aguecimento. Todas as demais especificagdes: 9,0 VA max. (100 a 240 VAC)
cuttings from installation work, or moisture to enter the Digital Controller. any of the following locations. 5.6 VA max, (24 VAC)/3.4 W max. (24 VDC) produto, pois ha risco de choque elétrico, fogo ou mau funcionamento. «Locais sujeitos ao respingo de liquidos ou atmosfera com 6leo. 5.6 VA max. (24 VAC)/3,4 W méx. (24 VDC)
- - - y — * Places directly subject to heat radiated from heating equipment. —— " o ) ) a ili A iei As i 4 i Ari sLocais sujeitos & luz solar direta. Preciséo de indicagdo Termopar:
Do not use the product where subject to flammable or explosive gas. Otherwise, minor injury from « Places Sumecy( to stlasmng liquid or oil atmgsphe,eg aup Indication accuracy o, Thermocouple: N Nao utilizar o produto em areas sujeitas a gas inflamavel ou explosivo. Caso contrario, podem eLocais Sujei\os a0 pb ou gas corrosivo (em particular, gas sulfidrico ou gas de aménia). (temperatura ambémev 23°C) (20 3%de valor de indicagio ou +1°C
losion may occasionally oceur. ) ! - (Ambient temperature: 23°C)  (+0.3 % of indication value or £1°C, ~ ocorrer pequenos danos por explosdo eventual. Locai ; v : 0. 2 dicagao ou £1°C,
INSTRUCTION MANUAL exp y ly « Places subject to direct sunlight Manual de Instrucoes - — - Locais sujeitos a alteragdes intensas de temperatura. 0 que for maior) +1 digito max.
- " - - " " . i i i whichever is greater) £1 digit max. 9 Jamais desmontar, modificar ou reparar o produto nem tocar as partes internas. Podem ocorrer «Locais sujeitos ao congelamento e condensacéo. 5 Anci ina:
N d bl dif h d h £ th | M I Places subject to dust or corrosive gas (in particular, sulfide gas and ammonia gas) Platinum resistance thermometer: o " ) g G Termémetro de resisténcia de platina:
i o ever disassemble, modify, or repair the product or touch any of the internal parts. Minor electric « Places subject to intense temperature change. (+g i ‘;/D Ofeif‘;wﬂc:n v:lueocre*'g aoc pequenos chogues elétricos, fogo ou mau funcionamento. «Locais sujeitos a vibragao e choques grandes. (+0,2% do valor de indicagéio ou +0,8°C,
T:ank you fOI’I pt:jrchas:jng thehOM?ON E5AC Dlglftal Controller. § shock, fire, or malfunction may occasionally occur. . :;:aces Sul;jec( to iang and co;?ensaﬂﬁn.k whichever is greater) +1 digit max. Obrigado por adquirir o Controlador Digital OMRON E5AC. Este CUIDADO - Risco de Fogo e Choque Elétrico @ :Zomecer ar deg"?udrgada pdies nominal e das faixa de umidade. 0 que for maior) £1 digito max.
This manual describes the functions, performance, an - i i + Places subject to vibration and large shocks input: £0.2 igi & 4 a) Este produto ¢ listados pela UL como Equipamento de Controle de Processo do Tipo Aberto. Ele deve ser b ' > Entrada analdgica: £0,2% FS +1 digito max.
o N p CAUTION - Risk of Fire and Electric Shock ) (2) Uselstore within the rated temperature and humidity ranges. Provide forced-cooling if required. . Analog input: £0.2 % FS 1 digit max. manual descreve as fungdes, desempenho e métodos de ) |nsta|§do em local fecha%n Ue no evr%it;)a saida de fogo P (3) Para permitir o escape do calor, ndo bloquear a area ao redor do produto. Entrada de eventos Corrente de saida: aprox. 7 mA por contato.
application methods needed for optimum use of the product. a) This is the product UL listed as Open Type Process Control Equipment. It must be mounted in an enclosure (3) To allow heat to escape, do not block the area around the product, Event input Output current: approx. 7 mA per contact. licaca - ° ) a P! ° 90 ) . Nao bloguear os furos de ventilagéo sobre o produto. Entrada de contatos ON: 1 kQ méx., OFF: 100 kQ min
o . " e . Contact input ON:1 kQmax., OFF: 100 kQmin aplicacao para o uso 6timo do produlo. b) Poderé ser necessario mais de uma chave de para o antes de realizar - : § . - " " y P
Please observe the following items when using the product. that does not allow fire to escape externally. Do not block the ventilation holes on the product. N ta0s inout ON: residual voliage L5V N N o - (4) Verifique a polaridade do sinal e os nomes dos terminais se estdo ligados corretamente. Entrada sem contato ON: voltagem residual de 1,5V méx.
N . R i ) b) More than one disconnect switch may be required to de-energize the equipment before servicing. (4) Be sure to wire properly with the correct signal name and polarity of terminals. o-contact inpu OFF-rIeeS;kL;aevguﬁge?né A mr:arﬁ;x Observar os itens a seguir ao usar o produto. ©) Sinais de entrada s&o SELV (extra-baixa tenséo de seguranga), com energia limitada. A (5) Use terminais crimpados do tamanho especificado (M3, largura de 5,8mm ou menor) para a fiagao. OFF: fuga de corrente de 0,1 mA méx.
* This product is designed for use by qualified personnel with & | | ¢ signal inputs are SELV, limited energy. A (5)  Use the specified size of crimped terminals (M3, width 5.8 mm or less) for viring. To connect bare vires tothe [ Lo o OFF: leale Ogooand . open « Este produto foi projetado para uso por pessoal qualificado d) Cuidado: para reduzir o risco de fogo ou choque elétrico, ndo interconecte as saidas de circuitos de Classe 2. Para conectar fios desencapados ao bloco do terminal, use fio de cobre trangado ou sélido com bitola | |Entrada do potenciometro Entre 1000 e 10kQ para méxima posicao de abertura.
knowledge of electrical systems. d) Caution: To reduce the risk of fire or electric shock, do not interconnect the outputs of different Class 2 circuits. terminal block, use copper braided urzsohd wires with a gage of AWG24 to AWG18 (equal to a cross- P position. P! heci de si Jétri Caso os relés de saida sejam usados além de suas expectativas de vida, pode ocorrer de AWG24 até AWG18 (equivalente a uma area transversal de 0,205 a 0,8231 mm2). (O comprimento | | Saida de controle 1 Saida do relé: SPST-NO,
N . — - - - sectional area of 0.205 to 0.8231 mm2). (The stripping length is 6 to 8 mm.). Up to two wires of same size and — y com conhecimento de sistemas elétricos. eventualmente fus&o por contato ou queima. Sempre considerar as condigdes de aplicagéo e uso deﬁcascado é de6as myn): B o 250 VAC, 5 A (carga resistiva)
« Before using the product, thoroughly read and understand this | |if the output relays are used past their life expectancy, contact fusing or burning may occasionally occur. Always type, or two crimped terminals can be inserted into a single terminal. Control output 1 Relay output: SPST-NO, « Antes de usa-lo, ler e compreender cuidadosamente este de relés de saida dentro da carga nominal e expectativa de vida atil. A vida atil dos relés de saida (6) Nao colocar fios em terminais que néo serao utilizados. Vida ttil do relé: 100.000 operagdes
manual to ensure correct use. consider the application conditions and use the output relays within their rated load and electrical life expectancy. (6) Do not wire the terminals which are not used. EISSEXQSI' Iisf:()(f'e[:":‘;,_veu';’oaggo operations | i P! ; varia consideravelmente com as condicdes de carga de saida e de comutagdo (7) Permitir o maior espaco possivel entre o controlador e os dispositivos que gerem frequéncia ou ondas Saida de voltagem (para condutor SSR):
N N . . o The life expectancy of output relays varies considerably with the output load and switching conditions. (7) Allow as much space as possible between the controller and devices that generate a powerful high-frequency e manual para assegurar 0 uso correto. — — _ potentes. 12 VDC +20%, 40 mA para uma saida de controle,
« Keep this manual in a safe location so that it is available for " or surge. Separate the high-voltage or large-current power lines from other lines, and avoid parallel or common Voltage output (for driving SSR): oM | | | de f : Parafusos frouxos podem ser causa de incéndio. Aperte os parafusos de terminais até o torque Separa as linhas de energia de alta tens&o ou alta corrente das outras, e evitar fiagdo paralela ou em 21 mA se houver duas saidas de controle
reference whenever required Loose screws may occasionally result in fire. Tighten the terminal screws to the specified torque of 0.43 to 0.58 N-m. wiring with the power lines when you are wiring to the terminals. 12 VDC +20%, 40 mA Aanter este manual em qca seguro, de Orma que esteja especificado de 0,43 a 0,58 N-m. comum com as linhas de energia ao colocar a fiagao nos terminais. Saida de corrente linear: 4 a 20 mA DC, 0 a 20 mA DC
: Set the parameters of the product so that they are suitable for the system being controlled. If they are not (8) Use this product within the rated load and power supply. . . t'g:sr ;‘5%%“00:1‘5:(' 41020 mADC, 010 20 mA DC disponivel como referéncia quando necessario. Configurar os parametros do produto de forma que fiquem adequados para o sistema sendo controlado. (8) Usar este produto dentro da carga e fonte de alimentagao nominais. . Carga: 5000 max.
suitable, unexpected operation may occasionally result in property damage or accidents. (9) Make sure that the rated voltage is attained within two seconds of turning ON the power using a switch or relay . - Caso ndo seja. a operacio inesperada pode eventualmente resutlar em danos ou acidentes. (9) Assegurar que a voltagem nominal seja obtida dentro de dois segundos da energia ser alternada para | |Saida de controle 2 Saida do relé: SPST-NO, 250 VAC, 5 A (carga resistiva)
. i Control output 2 Relay output: SPST-NO, 18, a operac: P P : ON usand h 1& de contato. C: It licada gradualment Vida til do relé: 100.000 operagdes
O M RO N COF t A malfunction in the Temperature Controller may occasionally make control operations impossible or prevent contact. If the voltage is applied gradually, the power may not be reset or output malfunctions may occur. e . . Tanci 0 Digital onal — ] usando uma chave ou relé de contato. Caso a voltagem seja aplicada gradualmente, a energia B
pOI‘a on N ! H § N (10) Make sure that the Digital Controller has 30 minutes or more to warm up after turning ON the power before 250 VAC, 5 A (resistive load) . O M RO N CO r porat| on Um mau funcionamento no Controlador Digital pode ocasionalmente torar as operacdes de controle pode nao ser reinicializada ou podem ocorrer maus funcionamentos de saida. Método de controle ON/OFF ou controle 2-PID
. alarm outputs, resulting in property damage. To maintain safety in the event of malfunction of the Digital starting actual control operations to ensure the correct temperature display. Electrical life of relay: 100,000 operations N impossiveis ou impedir saidas de alarme, resultando em dano ao equipamento. Para manter a (10) Certifique-se de que o Controlador Digital tem 30 minutos ou mais para se aquecer depois de ligar a Saidas auxiliares Saidas de relé: 250 VAC, 3 A (carga resistiva)
©AIl RIghtS Reserved Controller, take appropriate safety measures, such as installing a monitoring device on a separate line. (11) When executing self-tuning, turn the load and the unit ON simultaneously, or turn the load ON before you turn || Control method ONJ/OFF or 2-PID control _ ©AIIR ig hts Reserved seguranca em caso de mau funcionamento do Controlador Digital, tome as medidas de seguranca alimentaco antes de iniciar as operagdes reais de controle para garantir que a temperatura correta. Vida dtil do relé: 100.000 operagdes
the controller ON. o ) o o Auxiliary outputs Relay outputs: 250 VAC, 3A (resistive load) — — apropriadas, instalando um dispositivo de monitoramento em uma linha separada. (11) Ao realizar o ajuste automatico, coloque a carga e a unidade ao mesmo tempo em ON, ou coloque a Temperatura ambiente ié‘a;?i;‘i elamento ou condensacao)
— - Su tab ty fo (12) A switch or circuit breaker should be provided close to this unit. The switch or circuit breaker should be within Electrical life of relay: 100,000 operations Consulte o Manual de Usudrio dos Controladores Digitais E5[1C carga em ON antes de colocav'o controlador em ON. ) ) _ . . v ng G
Refer to the E5LIC Digital Controllers User’'s Manual (Cat. No. H174) easy reach of the operator, and must be marked as a disconnecting means for this unit Ambient temperature ~10 to 55°C No. Cat, H174 di tos d licacio detalhad (12) Nao usar thiner ou produtos quimicos similares para limpa-la. Usar lcool de grau padréo. Umidade ambiente 25% a 85%
for detailed application procedures. Omron Companies shall not be responsible for conformity with any standards, codes or regulations which | | (13) Wipe off any dirt from the Digital Controller with a soft dry cloth. Never use thinners, benzine, alcohol, or any (Avoid freezing or condensation) (No. Cat. ) para procedimentos de aplicacéo detalhados. A adequablhdade para Usa (13) Limpe qualquer sujeira do Gontrolador Digital com um pano seco & macio. Nunca Use tiner, benzina, Temperatura de armazenagem és.a 65°C ‘ , -
- apply to the combination of the Product in the Buyer’s application or use of the Product. cleaners that contain these or other organic solvents. Deformation or discoloration may occur. Ambient humidit 25% to 85% alcool ou qualquer material de limpeza que contenha estes ou outros solventes organicos, sob risco de| vitar congelamento ou condensagao
. APPB}/ ' N . . ; bly i Pp! ication dentitvi . " (14) Design system (control panel, etc) considering the 2 second of delay that the controller’s output to be set after Storage lemperayture 2510 65°C I Precaugﬁes de Seguranga I A Omron Companies ndo seré responsavel pela conformidade com quaisquer padroes, codigos ou ocorrer deformagao ou descoloraco. Altitude Méx.2.000m _
I Safety Precautions I At Buyer's request, Omron will provide applicable third party certification documents identifying ratings an: ower ON. (Avoid freezing or condensation) regt tos aplicaveis a combinacdo do Produto em aplicagdo ou uso do Produto por parte do | |(14) Projete o sistema (painel de controle, etc) considerando os 2 segundos de atraso da saida do Fusivel recomendado T2A, 250 VAC, intervalo, capacidade de carga
limitations of use which apply to the Product. This information by itself is not sufficient for a complete | |(15) ;22;‘;'"‘?#; \é\g”m';ioflﬂ OFF when you move to the Initial Setting Level. Take this into consideration when Altitude Max. 2,000 m ®Tecla para Simbolos de Alerta Comprador. controlador apés a energia ser alternada para ON. g?:o de protegio g:]::l genifglg‘gggmw'adm Digital somente)
i determination of the suitability of the Product in combination with the end product, machine, system, or " " " ; i g o i Sob pedido do Comprador, a Omron fornecerd documentos aplicaveis de certificacéo de terceiros (15) A saida sera alteranda para OFF quando houver mudanga para o Nivel de Configuragéo Inicial. Leve u ! rontat: P66
o Key to Warning Symbols other application or use. Buye{ shall be solely responsible for determining apSropriateness of the);)anicular {6) Tre nu‘mbeag{;gz%‘ﬂm“e meone oy et operatone, Therefore. use RAM write mode when requently &jog{\mended e ZZA;OZXSOZQISC‘(gimt;allagc,ulg::luﬁ;e’e;k:‘wg; copeely dentificando classificacdes ¢ limitacdes de uso aplicaveis ao Produto. Esta informagao por si 80 no ¢ isso em considerag@o ao realizar o controle. i i 4 B et 100
i 3 ) icafl ity | When disa 9 : i 9 PR 2500 Y Indica uma situacéo de perigo em potencial, que, se nao | | suficiente para a determinagdo completa da adequacao do Produto em combinacao, com o produto final, | |(16) Portanto, use o modo de escrita RAM quando for sobrescrever dados com frequéncia durante Ambiente de instalagao Categoria de instalaggo Il, grau de
Indicates a potentially hazardous situation which, if product with respect to Buyer's application, product or system. Buyer shall take application responsibility in | |(17) When disassembling the Digital Controller for disposal, use suitable tools Degree of protection Front panel: IP66 . - " " maquina, sistema, ou outra aplicacdo ou uso. O Comprador sera totalmente responsavel por determinar a comunicagBes ou outras operagges. poluig&o 2 (conforme IEC 61010-1)
'S a potentially us S| , all cases. (18) Do not exceed the communications distance that is given in the specifications and use the specified Rear case: IP20, Terminal section: IP00 evitada, pode provavelmente resultar em ferimentos adequabilidade do Produto em particular com respeito a aplicacao, produto ou sistema do Comprador. O | |(17) Quando desmontar o Gontrolador Digital para descarte, use ferramentas adequadas. Protegéo de memoria Meméria n&o volétil (nimero de
not avoided, is likely to result in minor or moderate communications cable. Refer to the ES[C Digital Controllers User’s Manual - (Cat. No. H174) for the Installation environment Installation category I, pollution leves ou moderados ou danos & propriedade. Ler Comprador devera assumir a responsabilidade de aplicacao em todos os casos. (18) Nao exceda a distancia de comunicacdes que € fornecida nas especificacdes, e use o cabo de operagdes escritas: 1.000.000)
injury or property damage. Read this manual | |[NEVER USE THE PRODUCT FOR AN APPLICATION INVOLVING SERIOUS RISK TO LIFE OR communications distance and cable specifications. degree 2 (as per IEC61010-1) CUIDADO i | d d NUNCA USE O PRODUTO PARA UMA APLICACAO QUE ENVOLVA SERIOS RISCOS A VIDA OU oece ! 50es d o P g0€s, € LISt . 4ria de sobretensdo de curto-prazo:
(FNURNIOINN carciully before using the product. PROPERTY WITHOUT ENSURING THAT THE SYSTEM AS A WHOLE HAS BEEN DESIGNED TO | |(19) The maximum terminal temperature is 75°C.Use wires with heat resistance of 75°C min to wire the terminals. || Memory protection Non-volatile memory cuidadosamente este manual antes de usar o produto. PROPRIEDA DE OU EM GRANDES QUANTIDADES SEM SE ASSEGURAR DE QUE O SISTEMA ﬁ."l';‘:)”';:g’j;ﬁfg?garﬁ:(éﬁ;’;sg'e‘igman"‘g:ég:SU:::’é‘;gggfl‘égggg':ggf:bz'g“a's ES5LIC (No. Cat. 1,200V + Voltagem do suprimento de energia
ADDRESS THE RISKS, AND THAT THE OMRON PRODUCT(S) IS PROPERLY RATED AND INSTALLED I (Number of write operations: 1,000,000) S) DA OMRON ESTA AVALIADO CORRETAMENTE E INSTALADO PARA O USO S:'PJ-'{ETENDIDO (19) A temperatura maxima do terminal & de 75°C.Utilize fios com uma resisténcia minima ao calor de Sobrevoltagem de longo-prazo:
i FOR THE INTENDED USE WITHIN THE OVERALL EQUIPMENT OR SYSTEM Temporary overvoltage Short term: 1200 v+ (power supply voltage) 5 o 250V + Voltagem do suprimento de energia
5377464-9A (Side-B) Q . Long term: 250 V+ (power supply voltage) . ~ NTRO DO EQUIPAMENTO GERAL OU SISTEMA. 75°C para conectar os terminais.
B \Wirin : : : L Fla(;ao @Dimensdes @Instalagio Conexdes " s cletrioos var . ~quina) |G -~ -
; P ) ; - ) - (A aplicabilidade dos terminais elétricos varia de acordo com o tipo de maguina) | Nao conecte nada aos terminais que estao marcados de cinza.
@ Dimensions @ Installation @ Connections (the applicability of the electric terminals varies with the type of machine.) [Do not connect anything to the terminals that are shaded gray.| Dimensdes (mm) L (Aap P auina) |
Dimensions (mm) ivi ; ide-hy-si i Dimenses do leminal Montagem Individual (mm) Montagem lado-a-lado (mm) ESAC-000000- 8O0
Soldrss vl size Individual mounting (mm) Side-by-side mounting (mm) ESAC-000000- 800 ) com sokdas M3 , , o (St oz Conrae) s s e comrle < et
(96 x number of units—3.5) *’é 2. Control outputs 5. Option: 96x96  — — 91401 92 88 i (96 x nimero de unidades-3,5) Saida do rele aidas de controle 5. Opgdes
(64) Wateroroofing is . P! - Options I Contetido da embalagem: E impossivel garantir 250 VAC, 5A _ 0 E5AC é configurado para um termopar K (tipo de entrada 5)
= o1 | impossie wih Deac iy e e 2 - Undada prncl resiséncia  agua em Kirienes e e e ™
Id 5 n the pack ; P ¢ 250VAC, s, 9) by defaul L Ia iferent sensor s used, an nout = g . 4 * Manual de Instrugoes instalagao lado-a-lado. oy - fow— enl{adal(s ERR) ird ocorer. anﬁque a configuragéo do
T A 2 pack side-by-side (resistive load) S amtor = ol N i « Embalagem & prova d‘agua (Y92S-P10): © o . 2 Saida do relé aida do rel parametro para Tipo de Entrada.
= 0 N=—"==n « Main unit installation @ Voltage output Relay output Relay ouput ype p: = i . ] Dois acaptadiorts (YO2F 51y, @ ®o| Quando resisténcia o 2vocaoma 250 VAC, 5 A LR LN
= o T « Instruction manual . - y So (for driving SSR) g = M " : dapta g B I G agua for necessaria, > mA se existem duas (Carga resistiva) i
= A0 F + Watertight packing (Y925-P10): © 1—- T - — When waterproofing P Vb0 som (resistve load) (fesstve oad) = . . 5| onca balagem 2 5 St comaar
= ght packing \ waterp & j2yecoma = o S | encaixe aembalagem a '~ Saida de corrente linear
= M : o adepers (152001 @ :zarlee?agﬁx i)ancking on O mADE = - . | : Vendid dament prova dégua na parte c §330mace 5 Opcoes
i 41020 MA DC o i . o ‘endido separadamente . ) )
= &} . i | the backside of front Load: 5000 max. . S Options = - i + Tampa do terminal (E53-COV24) £ traseira do painel frontal. Carga: 5000 méx *1 Alimentagéo de entrada 800 804 208 810
= O Sold Separately E o panel 1 Input Power Supply 800 804 = . i £ 100 a 240 VAC 24 VAC/IDC Nenhuma Comunicagdes e Comunicagdes, duas enradas Quatro entradas de
= o e . 1 - No function C¢ C tions, tw it = . o =l N fungé d tradas d to de evento, e um CT It cT
=S oI + Terminal cover: (Model: E53-COV24)| | of 92‘ 0 ) _ 100 10 240 VAC 24 VAcibe o eventimuts s andone et oo = . . g « Insira a unidade principal pela abertura para instalagéo no painel uneo. - fuseld g even erenoem
= o MW q T + Insert the product through the mounting hole in the panel °‘ e‘. “ = (J. a8 mmde espegsura), Insi.ra 0s suportes de montagem 2 Saidas de controle 6‘
= . N i . (]_t»stwmf th|<:kn|ests)i Insteré| the tryr]mL:mmg grgctliets (Sfuﬁp“ed) *2 Control Outputs - [13] ¥ ’7—; ®/l [ =N © (inclusos) nos encaixes para fixag&o localizados nas partes RX ox ) )
T : RX (sem polaridade)
7 = ‘ ? ?age e fixing slots located on the top and bottom of the rear RX ox (n0 poary) EV3 @ Zupenore;nf‘enor daf\ta.mp;\ trasellra._ ) Uma saida Umasaida de voltagem P
I—Mr 1 L 8se . One relay One voltage output EVA () - . N . * Aperte os dois parafusos de instalag&o nas partes superior e (para condutor SSR)
* Do not the terminal block. Doi It in fail Ifuncti ‘ 2 ;ﬂgh;?gg;?; tt‘giéne%ut?:g;g Eglr:msegn;gz ;ﬁ%ﬁ; g;fﬁgﬁrtnhgn pant (for charg S50 U Néo remova o bloco do terminal. Fazé-lo pode resultar em falhas ou mau funcionamento. inferior do adaptador de modo a manté-los equilibrados, e por fim £}
0 not remove the terminal block. Doing so may result in failure or malfunction. A | ) pa— p—
| to a torque of between 0.29 and 0.39 N-m. p— p— [EVL ) 0s aperte cqm um torque‘ enFre 029 e039N m: LT e
T + When more than one machine is installed, make sure that the L4 E3 EX] Ev2 * Quando mais de uma maquina ¢ instalada, certifique-se de que U7 [14]
ambient temperature does not exceed the specified limit. L5 | 121 [14] temperatura ambiente néo exceda o limite especificado. [7 3 15
6 13 [15] Ha| [16]
- 4 16 @ Nomes das partes do Painel Frontal 5] [17]
Names of Parts on Front Panel cx =1 =1 - - = a Utiize tensaosem voltagem para eventuais entradas.
d o =) o : e 18] | | Aolad o v o coiod i rv s
CIoF t Operation indicators nt o il [18| « °C / °F: Unidade de temperatura / Indicadores de Operagao STOP Indicador g oo g . = - i
« °C/ °F : temperature unii V4 . 7 191 A unidade de temperatura sera exibida = = . . - . : Indicador do controle de parada. [H ol
The lempera‘:ure unit is displayed when [f« « SUB1: Auxiliary output 1 indicator * STOP: control stop indicator . 8] ol quando o valor daptemperatura for exibida. r « Mostrador No.1 *SuBt: Ind!cador de sa\'da aux\ll.ar 1 Aceso quando as funcdes de "Run/Stop" é 7% I
the displayed value is a temperature. : . Lit when "Run/Stap” is stopped during operation Iy 1] J Tanto 0°C como o °F serd exibida em y * SUB2: Indicador de saida auxilliar 2 interrompida durante a operagéo. Durante a 12
e displayed v ure. « No.1 display + SUB2: Auxiliary output 2 indicator  During control stop, functions other than control L2 2L conjunto de acordo com o valor e a unidade Valor de processo ou estabelecimento o ipa i o o tia auilliar 3 NEMTUPGAD do controle, as outras fungdes 10| il
sExlelthve;hreoorf Eft‘éﬁ’g?ryaeﬂraecﬁﬁﬂd'"g tothe C Process value or set data type + SUB3: Auxiliary output 3 indicator ~_Output are valid. E E"‘ de temperatura. do tipo de dados - Incloador de saida auxitar além das saidas de controle séo validas. 11
Shift key (PF ki ) Il + OUT1: Control output 1 indicator " Cm(\jl;l(;actg;nmumcauons writing enable/ disable [11] [23] i « Tecla Shift (tecla PF) qu_ « Mostrador No.2 * OUT: Indicador de saida de controle 1, s\aw: Indicador comunicativo escrito [ il
* Shift ke: ) . . 12 24— a a ica & * OUT2: Indicador de saida de controle 2 — —
The det aLEIt PF Setting parameter is for * No.2 display + OUT2: Control output 2 indicator Lit when communications writing is “enabled” — — Safg‘?Eﬁzgﬁgiaggagigﬁop‘éi'gag :fe;a F?abe(!ecer plomos, me'essda' a o ::Z:édej::l\éz 0 comunicativo escrito esta
shifting the digit. This is a function key. Set point, set data read-out value or « TUNE: and is out when it is “disabled”. de funcéo. Quando pressionada, a fungdo i 0 0 0 :At?;:a :ig;g:s ou valor de * TUNE: “ativo" g desligado quando o mesmo estiver *4 Temperatura do Sensor/Entrada Analdgica
When it is pressed, the function set for the changed input value Flashing during self-tuning. « OT: Protection indicator programada para o paramentro da Posig&o Pisca durante o self-tune (ST). " o .
PF Settin il i i ; 4 a My -~ « Mostrador No.3 ‘desativo”. *3 Saidas auxiliares Entrada de
g parameter will operate. . Lit during auto-tuning. Lit when Setting Change Protect is ON » il PF entrara em operagao. lostrador No.; Acesso durante o auto-tune (AT) - . . - TC 5
« No.3 display (Except ESAC-PR : 3 Auxiliary Outputs h E ESAC-PR : Nada é configurad « O Indi 5 Sem safdas auxiliares  Saidas auxiliar 1 Saidas auxiiares 12 Saidas auxiliares 1, 2 e 3 potenciometro
. P! N « Tecla de nivel (Exceto E5, : Nada é configurado : Indicador de protecéo
Level ke (disables the Up and Down Keys). SAC- '
Y Nothi I for the defaull Without auxiliary outputs  Auxiliary outputs 1 Auxiliary outputs 1and 2 Auxiliary outputs 1, 2 and 3 " - 22
) . othing is displayed for the default o Utilize esta tecla para alterar de nivel et para a definicdo padrao) a L )
Use this key to change levels: setting) MV and Multi-SP. * MANU: Manual output indicator * Tecla di d 2 - MV e Multi-SP. Aceso quando € trocada para a posico de i3
. Lit when the Auto/Manual Mode is set to Manual gcla de modo - _ proteg@o ON (desativa as teclas aumento e < 24 v
Mode key Mod Pressione esta tecla para trocar os contelidos « Teclas Aumento e Reducéo redugéo) — s
Press this key to change the contents of « Up and Down keys ode. da tela. Pressione este botdo por 1 segundo 3 D) . . Saida auilar 2
N . Auxiliary output 2 A cada presséo na tecla ») aumenta « MANU: Indicador d! d |
the display. Each press of @) key increments or advances ou mais para reverter alista. ou avanga os valores exibidos no : Indicador da saida manual. _
Press this bt;lﬂon for 1's or longer for the values displayed on the No.2 display. « Pressione a tecla ©) e tecla @ tecla mostrador No.2 Aceso guando 0 modo Auto/Modo esta Saiga avxiiar 1
reverse scro - Each press of ) key decrements or returns the Auxfiary output 1 Auxiiary output 1 Simuttaneamente por pelo menos A cada pressao na tecla & reduz ou posicionada no Modo Manual. ]
* Press the ©) key and the (@ key values displayed on the No.2 display. 3 segundos para alterar para o nivel de retorna os valores exibidos no * Quando for se adequar aos padrées EMC, o fio conectando o sensor deve ser de 30 m ou menos.
together for at least 3 seconds to switch to *When complying with EMC standards, the line connecting the sensor must be 30 m or less. proteco mostrador No.2 Se o comprimento do cabo exceder os 30 m, nao ser4 possivel adequacdo aos padroes EMC.
protect level. If the cable length exceeds 30 m, compliance with EMC standards will not be possible. -

5

i Temperatura’ é apicado a
intera. Quando o vlor do processo fo 200°C, 0 valor traado como 201,2°C depos d

i B Menu de Operacéao ——
. O pe ratl 0 n M e n u @ Nivel de Configuracio Inicial ;)Igfr:q?g?nggrsalI:?gl?s;;g:;"o'e, Verifique a fiag&o antes de colocar a energia em ON.

i . Operation stopped. Check the wiring before turning ON the power suppl "Only the value set o the “C5: Temperature Input SN parameter s apped to the enire emperature mput range. When the ; ¥ L anga de enrada
@ Input Type @ nital Setting Level [R5iiaiaiar are both stopped) - - e . e e e i M e e @ Tipo de Entrada @ Nivel de ajuste (FEEtitas Bun Rt ot it e T
‘ _ @ Adjustment Level Tpode | Envada [Comay Faia de ajuste *5 PARA ON [
Input type Input  [Setting Setting range / POWER ON i Sensor ragio C F / ¥ 7
< i TN-E A] 0 e -200 a 850 De -300 a 1500 i . AL HE | mame 2 . . T Executar/Cancel
— T 3005850 300050 A ﬁz_’ e 20N @ Operation Level AT Execute/Cancel orocess V’a e Position Temo i | P00 19992 5000 | De 1995 5 9000 Tipo de entrada * 3 - G’g e @ Nivel de Operacéo Ty [ Valor do Processo b | B o
resistance Pt100 -199.910500.0 | -199.9 to 9000 100%AT Execute AE -2 Proportional D oo AE- 1 Mudanga de Entrada 2.0 4 posicio
R Input Shift de Platina e 0,0 a 100,0 De 0,0 a 2100 @ T Executar 40% i) iGi
thermometer 0.010.160.0 0010 2100 Y / \ PO pead Band P00 -199.9 2 500.0 | De 1999 a 9000 Limite Superorde Mudanga : Valor I processay ¥
IPLL00 -199.9 to 500.0 -199.9 to 900.0 CN-H| oo vshespsemng Aam 3 Type: xg H ¥ ovise t 4 | De0.0a1000 De 0,0 2 210,0 - de Escala (somente quando Tipodo  *3 T Ponto de Ajuste — (0 mostador Abrir/Fechar
configurado para entrada i i -
i 0.0 to 100.0 0.0 to 210.0 1707| anaiog inputy f’\puedzlﬁsegﬂl 4/ E’S T syt T I . (The No.3 display Communications Writing e Open/Close « |Termopar K 5 De -200 a 1300 De -300 a 2300 ana\égg\ca) b 2| Alarme3 x4 SERR éex\:\do qua:\dro Limite Superior de | | No. 3 foi omitco). Escrita de Comunicacdes Banda Proporcional Histerese
ly H 0 sensor conectado for
Thermocouple| K -200 to 1300 -300 to 2300 G 1| connected sensor is Upper Limit 2 *4 | ~[has been omitted.) B PcE s S 6 De -20.0 4 500.0 | De 0.0 a 900.0 ) Prataiprth s Valor de Alarme 2
6 ~20.0 to 500.0 0.0 to 900.0 e ] different from input type. a 5 K] - Do -100 a 850 Do -100 a 1500 \alm\le Inlier(lov de Muﬂancg E e e = *4
7 -100 to 850 -100 to 1500 S @ g 8 [ De- 4 Do 0.0 a 750.0 elscalai(comenisiquance L Alarme 3 = L 1] Corrente de Aquecedor 1 Monitor de
P & 200104000 | 0.010 7500 e o 3| Aaess | |Hold © down e o <«—> [ {] Hestercureres. gl Tine g e e BB R E RS S | Heerse | [Sequre© Sreveonvansal | TR I e erre | | —> LE 1) oo de vaor G e
g T o 1 20010400 Sl 0 for at least At 2! Swieh 0| Cover Uiz + 08 e (Unit: Seconds) 2 10 | De-199.9 a 400.0 | De -199.9 a 700.0 © por ao menos gjreereerame e | pverte © o AT -
= lition. nit * *, )
£ 0 | -199.910400.0 | -199.9 10 7000 Decimal Point .| | 3seconds = Press @ 5 3 E 11 | De 2002 600 630021100 e AU E Y] mpoce +a | |3 S€9uUndos 4 (n?enos o1 R )
5 E -200 to 600 -300 to 1100 (only when setting Alarm 4 Type (No.1 display flashes, ' (less than Heater Burnout 3 L 2 | De-100 a 850 De -100 a 1500 configurado para entrada Marme 4 x4 | | ©©mostrador No.1 Mutd-SP B Ao AR Tempo Derivado
g L -100 to 850 -100 to 1500 analog input) *4] | then the control stops) MultSPiSetPoint -3 . Detection 1 Derivative Time 2 U De 200 a 400 Do -300 & 700 analogica) c pisca, e depois 0 SRR R Valor de Alarme 3| | S€9UNdo) eyt Unidade: segundos)
g U 200 to 400 ~300 to 700 (R Selection il Alarm Value 3*4 1 Second) (Gnit 47 (Unit: Seconds) £ v Do -199.9 a 400.0 | Do -199.9 3 700.0 conrole péra). o de Ajuste " T (Unidade: A) =
£ 4 | -199.910400.0 | -199.9 t0 700.0 Tem ocer ¢ ) i 5 300 Unidade o= ) v ¥ ©
perature °C = [ 0 5 De -200 a 1300 De -300 a 2300 o Al HY | Alarme 4 @ EraEmEeE FEm r g
2 X 5 1200101300 230015 2300 unit F=F s H?(')frj a%‘ggs\?ln S T s | Leskage curen 1 —— = 2 pea ks ez emperatura *_ ¢ el Sequre © porto d ajuse A 3 e swoeren L LR | Corent de Fuga T E;: Sanda Proorenal
3 il onitor S 7_| De 0a 1700 De 0 a 3000 R: de SP (Unidade: A) 7 L
= 3 SP Ramp * - d (Coolin por ao menos ampa de 11| Valor de Alarme 3 =i
S 0101700 0 to 3000 1 second Upper Linit3 *4 0.0] unit: )7 e B 8 | De 100a 1800 | De 300 a 3200 i . &
4 @
B 8 | 100to 1800 300 to 3200 ) ©) @ W 5 Do D Limite Superior de SP ’ 1 segundos Tempo Integral
SP Upper Limit Control O 1) @ e 0 a 2300 e 0 a 3200 I3 Saida de Controle 1 Corrente de Aquecedor 1 Alarme HS 1
W 9 0 to 2300 0 3?00 ppertim sg:;? e c:‘a‘::'Mco';‘riE;" o AL 3L HS ! [Hs Alarm 1 }”c‘;‘;’;i;'me PLII De 0 a 1300 De 0 a 2300 Sinal Monitor de Valor AL 3L | Limite inferior de (Unidade: A) *7 Si:ggsgé‘;saen)undos)
10 f;%c il g:g goo s EEO unitR)  #7 | Cower imic 24 50,0 | Unie A7 (Unit: Seconds) T De 10 a 70°C De 0a 90 De 0 a 190 () (Unidade: A) ~ *7 7| Velorce Alarme 3 : seg
Infrared = > . i Iho |De 60 a 120°C! De 0 a 120 De 0 a 240 *4
6010 120°C{ 22 1 0t0120 0 240 SP Lower Limit Event Input T ® Derivative Time ES1B De 115 a 165°C De 0 a 165 De 0 a 320 Limite Inferior de SP v = 1] Envada de Evento Corrente de Fuga 1 empo Derivado
gsig (11510 165°C[ 23 | 0to165 0 320 Assignment 1 i (Cooling) De 140a260°C| 24 | De 0 a 260 De 0 a 500 15Pg) Designagéo 1 Monitor de Valor Refrigeragao)
14010 260°C[_24 | 010260 10 500 e Aarm Value 4%4 (Unit: Seconds) S | Envada  |Deda2omAl 25 | — (Unidade: A) VR Unidade: segundos)
) . 4 to 20mA 25 . . PID-ON/OFF . 5 t IDe 0a20mA| 26 Utilize as seguintes faixas para mudanca PID-ON/OFF NS *4
2 g Currentinput 516 20mA |26 | Use the following ranges for scaling: -1999 In ONJOFF. control = SNGF Event Input S s corente Do 1as5V 27 de escala: -1999 a 9999, -199,9 a 999,9, No controle ON’OFFTJE}WD Entrada de Evento RUN/STOP ¥ @ Posicao
T 5 o5V 27 11099599?5 'glggég 10999.9, -19.99 t0 96.99, In 2-PID control = PCd Assignment 2 E:JN/STOIP - e Valie Dead Band 85| Entrada De 5 a =55 -19,99 299,99, -1,999 a 9,999 ROl Designagdo 2 Qunemca oy U L e Superion e
2| Voltage input| 0 to 5V 28 | ™ : en control start = LN = 5 e0a Guando p Valor de Alarme 4
<g ge inp ERT; = N —— when conolstop =G 3P Upper Limit 4 *4. 22 tensdo oo 2iovl oo Bt Qano Zalal\saStEP | valorde armf4
he defaul Stendard contol = 5L Event Input € Manual Reset Value *O padréo é C“"""“e padio= S % Entrada de Evento & ‘L/a"" de Rﬂesel‘ dMa"“l“'
*The default is'5". Heaing and coolingcontrol = - Assi )€ > . o ) Controle de aquecimento nE | Designaga TR Impa.0/offset durante
! h ) ) o ignment 3 ] Clears the offset N \/E | Designago 3 L HL |Limite Inferior de
5 ERR will be displayed when a platinum resistance thermometer is mistakenly connected Alarm Value 1 *4 HE AETVEID i PP e *GFRR sera exibido serum !ermometrohde re_slstencla de platina for erronearr_lente erefrigeragio (€)= H - U Valor de Alarme 1 *4. "~ | Valor de Alarme 4 controle P ou PD
while input type is not set for it. To clear the S£RR display, correct the wiring and cycle the ST (Self-tuning) (1| e <) conectado quando o tipo de entrada n&o estiver configurado para ele. Para limpar a ST (Ajuste automatico) @ i 4
power supply. ' STON .5.',‘9 Event Input © mensagem de 5£RR, corrija a fiag4o e reative a alimentago de energia. gl 8?:; QIEF Entrada de Evento <] MG
a5 A = Hysteresis =0 - Monitor MV A imentc
@Alarms = ST OFF = GFF Assignment 4 C\arm \L/alu‘e1 w MV Monitor (Heating) @ Alarmes NaNE | Designacao 4 Limite Superiorde. m (A?;:eoc:memo) quecimento)
pper Limi 7| (Heating) Periodo de Controle (aquecimento)
Control Period (Heating) o °
v ! = - (Unidade: segundos) I
- (Unit: Seconds) Closed/ § Confi- X Funcéo de saida de alarme S e Fechadol ) Histerese
Setting Alarm type _ Alarm outp:t futnctu:‘)n — “Voltage output (for driving SSR): 2 Floating W Nonior i zicy;:irnegs;s guracaol Tipo de alarme Valor positivo de alarme (x;|\/a|w negativo de alarme (X) (p::aio:d‘l’ﬁ;va ges':\):z Flutuando Limite Inferior de x}oer;:t‘o; gvﬁo) (Refrigeracéo)
Positive alarm value (X)[Negatve alam value (X) _ LD o (Cooling) 0 - - Periodo de Contok reigeragéc) Valor de Alarme 1 *4 9erag:
0 No alarm function Output off A ) 0 Funcdo sem alarme Saida OFF (Unidade: segundos) ® o Confiourad
et o (vxlllor;t:ges :ui;;:?lso)rdvivmg SSR):2) alisioneni) Limite superior/inferior e Variaggo com poe e g 1 - 1/ _ M | Monitor de aar(;’Raor:pgudr: s
— ith Monitor Selection 2 Valve Opening SP Ramp Set Value 1| 1 h oN =1 = ocom (para condutor SSR): 2 AL -2 | valor de Alarme 2 *4 V=t || esiraca
11 Deviation upper/lower limit " values Alarm Value 2+4 WETiEs de desvio — valores "L, "H Operagio Direta/Reversa n 1 | valvula
Direct/Reverse Operation i Limi o de desvi on X Em operagéo reversa @u i}
. X X GR-F| @ 2 imite superior de desvio (aquecimento) = ;- i i
ON U | oy IR ) OFF o imite Superior de MV
2 Deviation upper limit OFF <= OFF—|:Sp: In Diectoperaton (Coolng) = 37 Calibration MV Upper Limit = XS:_ :Er!;r%’;:%é; g‘remﬁp'ﬁ ’
X X i i i imite i i i ON H " = -
3 Deviation lower limit 8?;:_1_ SQF:U— e \ Operation level should normally be used during operations. ] 3 Limite inferior de desvio OFF -~ Thodo Alame 1 3 zllvel Se operagaof:ieve normalmente ser utilizado
SP SP. *: - L} Hie= urante as operagoes.
- Specified Travel Time it infar ; on 4 Limite Inferior de MV
1| 4 Deviation upper/lower range | SN Noail yﬁ-ry--mﬂ\}ames models only "4 MViLower Limit o4 Limite inferior de desvia OFF—5F e nereree
SP ' 17 P Y .
Hold © and @ keys Hold © and @ keys . Limite superior/inferior de desvio | on —=gb1Hi= e M Nivel
" Deviation upper/lower limit Alarm 1 Move to Advanced 11 5 | sequéncia de standby ON OFF e oA e
1 5 standby sequence ON Hyas’g‘resis FuncionSetng down for at least 1 second down for at least 3 seconds Liiite soneror deVdeSVio _’SII;I._ Histerese gﬁﬁggﬁﬁﬁ;’,{’aﬁa Segure as teclas © e @ Segure as teclas © e @ Q nivel de ajuste serve para fornecer valores de configuragéo e valores de mudanca para o controlej
PR — ON v
6 SD;\éIgS)gr;:gﬁ:ﬂrégmolN Adjustment level is for entering set values and shift values for control. 5 sequéncia de standby ON OFF_s'pJ: por ao menos 1 segundo por a0 menos 3 segundo @ Mostrador de E ( lucso d bl )
Alarm 2 Type: 43 / Limite inferior de desvio on =X Tipo do Alarme 2 *3 ostrador ae erro (solucao de problemas
Deviation lower limit Specified 7 P 4 ! P
7 *4 @ Protect Level sequéncia de standby ON R Quando um erro ocorreu, 0 mostrador No. 1 exibe o cédigo do erro. Tome as
standby sequence ON models only " - ! " . .
I " bt f = medidas necessarias de acordo com o codigo de erro, consultando a tabela abaixo
H S ON ) .
s Absolute value upper limit on ! 8?F_El_ G — \ @Error Display (troubleshooting) 8 | Valor Absoluto de limite superior Cw_(.')_l: @ Nivel de Protecéo 9 S i
= I : stado durante erro
0 Initial setting level enables users to specify their preferred operating conditions. Restricts displaying and WE 'L | Setting Change Protect i o o o= Nivel de configuragao inicial permite aos usuérios especificarem as condigdes de Mostrador No. 1 Significad Aca -
oy = oN —i"x" h"“““ype- alarm type, control method, etc.) e Restits changes o setings When an error has occurred, the No.1 display shows the error code. Take 9 | Valor Absoluto de limite inferior | 9N-ZZ2H gQ‘F:rX_- operagio de o p‘;relerénclap(lipa de entrada, tipo o alerma, método de controle etc) / Operagao/ Ajuste Protegao Protecdo de Mudanca de ostrador No gnificaco a0 Saida P~
9 Absolute value lower limit " h Operation, Adjustment, and .0F- | by operatingthe font el ey i i 0 0 ' ' ' esiringe exibir e modificar WEP, e cont ol
OFF —+ o - I e necessary measure according to the error code, referring the table below. — - yrareme =3 9 Z WL PE | configuracao Verifique a configuragao do parametro de Tipo de Opera como
Absolute value upper imit Py oo +3: Ref he adioini bles for details of i d al L) :\Aapulascolfm /Lms 10 | Valor absoluto de fimite superior | oy i on [ ﬁfﬁ: & Niveie de o [ | Restringe ateragdes nas S.ERR (s.Em) | Erodeentrada | Entrada, verifique a fiacao de entrada e verifique OFF | acima o imite
1o | Absoute valve upperfimit | oy — S | on *3: Refer to the adjoining tables for detals of nput ypes and alam types. CCPE|DISet! e | [ PFPE |oe ey pota Saws e de sequénga e siandby ON | ore—t—I= | e—E= s o F | o 57| Envae erie oo e verte
0 0 4: Appllca_ble_on\y to models with alarm func_!lql_ws. . 1| Restricts movement to the 5 F F | Resticts PF key operation, No.1 display Meaning Action Control Valor Absoluto de limite inferior text tox— 3. " = 5] Configuracéo Inicial/ " e Apos a correcdo do erro de entrada, cologue a energia
1 Absolute value lower limit P oN — *5: Operation is stopped when moved to the initial setting level. nital Setting, Communications Guiput | Alarm 11 sequéncia de standby ON N N 3: Consulte as tabelas em anexo para detalhes sobre os tipos de entrada e L £ PL | Comunicacao Protegao FFEPL | protegao de Chave PF em OFF & novamente em ON. Se o mostrador continuar
standby sequence ON OFF—+ OFF 5 (control/alarm are both stopped.) @ FElrmEiRED Check the setting of the Input Type parameter, Operates 0 L os tipos de alarme. ;| Restringe a mudanca para F | Restringe operagéo de £3337 0 mesmo, o controlador deve ser consertado. OFF OFF
6: The grayed-out setting items may not be displayed according to the models - S.ERR (s.em Input error check the input wiring, and check for broken or OFF  as above thel 1 1] Niveis de Configuracéo de ' chave PF. (E333) | Erro de conversor AID| e o mosrador for restaurado ao normal, ento uma
12 LBA (only for alarm 1) - a sgeniyng g y play g Parameters Only 2 shorts in the sensor. upper limit LBA (somente para alarme 1) *4: Aplicavel somente a modelos com fungées de alarme. Eunqréo Avgngdada, de = '?P 2 causa provavel é algum ruido externo afetando o sistema
) After the check of Input error, tun the power OFF “5: A operagéo ¢ paralisada quando movida para o nivel de configuracéo inicial. onfiguraao de L Modificados de controle. Verifique se ndo hd ruido extermo.
13 v Ch *7: Applicable only to models with heater burnout functions. then back ON again. If the display remains the 13 Alarme de Taxa de Troca de PV (controle/alarme s&o ambos paralisados). ggnmﬁ“g’:f:c‘?gjfnfcﬂj oFF |Apenas Parametros Coloque a energia em OFF e novamente em ON, Se 0
ange Rate Alarm £333 same, the controller must be repaired. If the display OFF OFF . N y = . - L mostrador continuar o mesmo, o controlador deve ser
. . . . . (E333) | A/D converter error | is yestored to normal, then a probable cause can Limi ior do val ] [ 6: Os itens de configuracdo em cinza podem nao ser exibidos de acordo com o E {11 (E11) | Errodememéria | consertado. Se o mostrador for restaurado ao normal, OFF OFF
- p Restricts which settings can be displayed or changed, and restricts » 14 imite superior do valor OoN ¥ on [ N = 1S rador I
14 | SP absolute value upper limit on oN o change by key operation ' J : e oy b g e control syster. absoluto de SP OFF OFF 0 modelo e configuragdo. Ao
oFF—% oFF — /A\ Conformance to Safety Standal : Check for external nojse — p *7: Aplicavel somente a modelos com fungGes de queima de aquecedor. e G G e e e B S B o s s r— 2 -
v ! Turn the power OFF then back ON again. If the 15 Limite inferior do valor on == | on e K ey e oy e g Se o valor de entrada exceder o limite do mostrador (-1999 a 9999), apesar de o valor estar na
15 SP absolute value lower limit oN —=H  [on =T Reinforced insulation is provided between input power . display remains the same, the controller must be absoluto de SP OFF =5 OFF 0 - faixa de controle, sera exibido no mostrador para valores abaixo de -1999 e [2 para
O - OFF o supply, relay outputs, and between other terminals. W Other functions E {11 (1) | Memoryerror DAl e cisplay I restored o mormal. shen | oFF OFF Limite superior do valor PR N == valores acima de 9999. Mesmo sob tais condicdes, a saida de controle e a saida de alarme irdo
= P g 3 : = [ ~ Ari iqitai
16 | MV absolute value upper limit gE‘F_}:IZ PO Sy Due to UL Listing requirements, use the E54-CT1L or E54-CT3L Z?fienrft;?"‘\g?i5\55\%53;'?&?1;222023;;%5:rSSét’:?:gnIizlve(lcat' No. H174) the control system. Check for external noise. 16| absoluto de MV OFF—% OFF L - W Outras fun(;oes ?ﬁg.regér:]:qz;g)]epr:reé g:gesrug: &iysggzhgilgjgglo dos Controladores Digitais E5[1C
?_H .‘_K_’? current transformer with the factory wiring (internal wiring). Manual Control Level, and other functions. ' If the input value exceeds the display limit (-1999 to 9999), though it is within the control 17 | Limite inferior do valor on :.:"’:*'i_ on :|'<-><-': Conformidade com pad Oes de se ca Consulte 0 Manual de Usuério dos Controladores Digitais E5[1C *2: Erro exibido apenas para "Valor do processo / Ponto de ajuste”. N&o exibido para outros estados.
17 MV absolute value lower limit ON —— [ oN i Use a UL category XOBA or XOBA?7 current transformer that is UL Refer to the E5CIC Digital Controllers Communications Manual rang will be displayed under -1999 and above 9999. Under these conditions, absoluto de MV OFF— OFF - L . (No. Cat. H174) para informacdes sobre Nivel de Configuracdo de
- o - Listed for field wiring (external wiring) and not the factory wiring (Cat. No. H175) for information on communications. control output and alarm output will operate normally. Refer to the E5S[IC Digital ey ) — ) N E provido isolamento reforgado entre entrada de energia, Funcéo Avancada. Nivel de Controle Manual, e outras funcdes.
(internal wiring) Controllers User's Manual (Cat. No. H174) for the controllable ranges. 1: Limites st;‘penores e |nferf|ores podem ser c?nflguradlos para os parametrlos saidas de relé e outros terminais. Consulte 0 Manual de ComunicagSes de Controladores Digitais ESCIC OMRON ELETRONICA DO BRASIL LTDA.
“- - . . - — — . . ~ I i i
1 Upper and lower limits can be set for parameters 1, 4 and 5 to provide for - — +2: Error shown only for "Process value / Set point". Not shown for other status. 1,4 e"5 f\ |r11 fj.e prover diferentes tipos de alarme. Eles sdo indicados pelas Devido a requisitos de certificagao UL, use os transformadores de corrente (No. Cét. H175) para informagdes sobre comunicagdes. Av. Sargento Lourival Alves de Souza, 157 - Jardim Taquaral
different types of alarm. These are indicated by the letter "L" and "H". Always externally connect the recommended fuse that is specified Y P letras "L" e "H". E54-CT1L ou E54-CT3L com a fiagao de fabrica (fiagao interna) CEP 04675-020 - Sa0 Paulo - SP - Brazil
* The default alarm type is "2" in the Instruction Manual before you use the Digital Controller. OMRON EUROPE B.V. « O tipo de alarme padréo é 2. Lo
A'A Use um transformador de corrente XOBA ou XOBA?7 categoria UL que tenha Phone: 55-11-2101-6300 FAX: 55-11-2101-6301
A:‘flalog Input I I he T Wegalaan 67-69, NL-2132 JD Hoofddorp The Netherlands certificagao UL para fiagdo de campo (fiagao externa) e ndo a fiagao de OMRON EUROPE B.V.
« If you input an analog voltage or current, set the Input e - _81- fabrica (fiagdo interna). 25
Darametar o the Coreet inpat type. put Typ Phone 31-2356-81-300 A\ Conformidade com padrdes EN/IEC - (fiag ) — — — Wegalaan 67-69, NL-2132 JD Hoofddorp The Netherlands
This is a class A product - Do not use the Digital Controller to measure a circuit with FAX 31-2356-81-388 empre conecte ez(ternamente o fusivel recomendado especificado no Phone 31-2356-81-300 FAX 31-2356-81-388
In residential areas it may cause radio interference, in which case the user Measurement Category 11, lil, or IV. OMRON ELECTRONICS LLC Este é um produto de Classe A. Manual de Instrugao antes de usar o equipamento. OMRON ELECTRONICS LLC
i uce i « Do not use the Digital Controller to measure an energized circuit to i i . P - . . . — ) -
may be required to take adequate measures to reduce interference. which a voltage that exceeds 30 Vims or 60 VDG is applied. 2895 Greenspoint Parkway, Suite 200, Hoffman Estates, IL 60169 U.S.A Ele pode causar interferéncia de radio em areas residenciais, casos em Entrada Analogica » » 2895 Greenspoint Parkway, Suite 200, Hoffman Estates, IL 60169 U.S.A
= o= ors s A Phone 1-847-843-7900 que pode ser requisitado do usuéario que tome as medidas adequadas para * Se configurar uma entrada em voltagem ou corrente analdgica, posicione o
A 217 (HFE LESSLIIR) : : o © od T N > P A N L Phone 1-847-843-7900 FAX 1-847-843-7787
o s _ _ = The protection provided by the Digital Controller may be impaired if the . - _ reduzir tal interferéncia. arametro do Tipo de Entrada para corrigi-lo.
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